

Фестиваль добра и дружбы



Уличный фестиваль «Встреча у Московских ворот» прошел у Фонтанного комплекса. Для участия в нем были приглашены, как сообщили в отделе культуры администрации района, творческие исполнители и коллективы с ограниченными возможностями и неограниченными талантами».

Кажется, что фестиваль уже становится традиционным, потому что в этом году он проводился уже второй раз. В течение всего дня на открытой для зрителей сцене выступали артисты — взрослые и дети с ограниченными возможностями, студии, коллективы национальных диаспор — всего около 150 творческих коллективов. Цели, которые ставили перед собой организаторы праздника, — выявление творчески одаренных детей-инвалидов и создание условий для их реализации, а также поддержка интегрированных

центров творческой реабилитации детей-инвалидов, студий и творческих объединений, распространение их опыта работы. И, наконец, укрепление межнациональных дружественных связей детей и молодежи.

Во время фестиваля на площади проходили также спортивные состязания, работал Город мастеров, в котором делились своими умениями дети, посещающие подростковые клубы и секции Дворца детского (юношеского) творчества.

Активное участие в фестивале принял и наш социально ответственный бизнес. Так, например, руководство компании ООО «Норд-Авто» подарило инвалиду детства Виктории Томаль немецкую многофункциональную коляску для передвижения. Сейчас Виктории 16 лет, она живет в Кингисеппе, посещает Центр эстетического воспитания, в этом году на «отлично» закончила девятый класс школы № 3. После окончания школы надеется поступить в колледж им. Мусоргского в Петербурге.

На Цветочной поляне, которую организовали представители другой компании — ООО УРП «Свет», жители сказочного Цветочного городка проводили с детьми интересные конкурсы, победителям вручали развивающие игры, которые производят на своем предприятии.

Ведущими на фестивале «Встречи у Московских ворот» были лауреат международного фестиваля «Новая волна 2009» Анна Малышева и актер театра и кино Арсений Попов.

Вместе с молодыми участниками на сцене выступали и признанные звезды эстрады, среди которых — театр танца «Изумруд», Елена и Лиза Максины и др.

Завершился праздник торжественным награждением всех его участников дипломами и кубками.

И последнее. Фестиваль проводила администрация Московского района при поддержке Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты и ООО «Компания Милга».

Светлана ПАВЛОВА